
Brass Beds, Oil Lamps
and Architectural Products





We Have

Just What You Need!
 

We have been established since 1977 and over the years have built up the sort of

comprehensive product range that is so invaluable to both the professional and do -it -

yourself restorer.
 

Our range includes a diverse selection of brass furniture hardware and other fittings

for old and antique furniture.
 

French polishing students will find that we stock most, if not all, of their class

requirements.
 

Items which are not available at the time of order will be backordered and supplied

when stock becomes available. If you prefer, we will refund your payment.
 

Payment must accompany orders. Credit cards, cheques and money orders are

accepted. Prices are subject to change without notice.
 

Orders can be made via our website (www.goodsandchattels.com), by phone (07

33915764), by email (sales@goodsandchattels.com) or by mail. If you prefer to order

by mail there is an Order Form included in this catalogue which you can use.
 

We look forward to assisting you with products for the successful completion of your

current and future furniture projects.
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    Product Finishes

AB Antique Brass
AC Antique Copper (Copper highlights)
AF Antique Finish
AN Antique Finish on Brass
AG Antique Gold
BE NZ Beech
BF Buffed Florentine (Brass highlights)
BI Burnished Iron
BL Black
BP Brass Plated
BW Bright Brass & White
Cast Cast Brass
CH Chrome Plated
CI Cast Iron
CP Chrome Plate
DB Dull Brass
EB Electroplated Brass
FB Florentine Bronze/Dark Brown
FG Forged Brass
GF Gold-look Finish
GP Gold Plated
GR Brass & Steel
MB Matt Black Powdercoat
MI Malleable Iron
MP Metallic Paint
NP Nickel Plated
PB Polished Brass
PBE Polished Brass Electorphoretic
PM Polished Metal
RD Radiata
RS Raw Steel Aged
SB Sheet Brass
SC Satin Chrome
SCN Satin Chrome Nickel
SI Sheet Iron
SN Stain Nickel
SO Silky Oak
SSF Stainless Steel Finish
ST Steel
UB Unpolished Brass
WH Pressed Laminated Whitewood
ZG Zinc Pasivated Finish (Gold Colour)
ZP Zinc Plated



 

Brass Beds, Oil Lamps and Architectural
Products
    Table of Contents

Hooks & Hangers
Coat Hooks 1
Cupboard Hooks 2
Cup Hooks 3

Bed Fittings
Brass Bed Parts 3
Cot Fittings 7
Bed Brackets 7

Oil Lamp Fittings
Chimneys 8
Burners 10
Wicks 10
Fonts 11
Oil 12
Shades 12
Mantles 13
Other Lamp Parts 14

Architectural
Switches 15
Sockets 15
Locks 15
Door Handles 16
Light Fittings 17
Window Fittings 18
Curtain Fittings 19
Escutcheons 22
Door Catches 22
Bathroom Fittings 22
Door Hinges 23
Gate Fittings 23
Other Architectural Products 23



Hooks & Hangers 
Coat Hooks
 

Lightweight coat hook (2screws), cast brass,
112mm, polished brass finish

Product #: 390129      Price: $5.85

Single hook, cast brass, 20mm x 45mm x 45mm,
polished brass

Product #: 390181      Price: $3.46

Hat & coat hook art deco, cast brass, 100mm,
polished brass finish

Product #: 390199      Price: $10.18

Single hook art deco, cast brass,., polished brass
finish

Product #: 390200      Price: $5.94

Porcelain hook 110mm, polished brass finish

Product #: 390229      Price: $9.72

Single porcelain hook 50mm, polished brass finish

Product #: 390230      Price: $5.90

Hat & coat hook, cast brass, 115mm, antique
copper finish

Product #: 390166      Price: $10.07

Hat & coat hook, cast brass, 105mm, antique
copper finish

Product #: 390168      Price: $9.56

Hat & coat hook art deco, cast brass, 100mm,
chrome plated

Product #: 390215      Price: $12.44

Single hook art deco, cast brass, 32mm x 45mm,
chrome plated

Product #: 390216      Price: $7.50

Hat & coat hook, brass H115mm P80mm, polished
brass finish

Product #: 390060      Price: $11.97

Hat & coat hook, brass H115mm P80mm, polished
brass finish

Product #: 390061      Price: $10.97

Hat & coat hook, brass H115mm P80mm, antique
copper finish

Product #: 390066      Price: $13.18

Hat & coat hook, brass H125mm P70mm, polished
brass finish

Product #: 390070      Price: $12.97
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Cupboard Hooks
 

Hat & coat hook, brass H115mm P90mm, polished
brass finish

Product #: 390083      Price: $10.19

Hat & coat hook, cast, burnished iron finish,
H150mm P95mm, antique finish

Product #: 390085      Price: $9.40

Hat & coat hook, brass H145mm P100mm, antique
finish

Product #: 390087      Price: $10.97

Hat & coat hook, brass H115mm P90mm, antique
finish

Product #: 390088      Price: $7.19

Hat & coat hook, brass H145mm P95mm, polished
metal

Product #: 390091      Price: $14.07

Hat & coat hook, cast brass, H110mm P50mm,
antique brass finish

Product #: 390099      Price: $10.76

Single robe hook, cast brass, P42mm, antique
brass finish

Product #: 390102      Price: $5.57

Hat & robe hook, cast brass, H110mm P60mm,
chrome plated

Product #: 390104      Price: $15.07

Porc.ball hat/coat hook, brass H160mm P120mm,
polished brass finish

Product #: 390106      Price: $15.44

Single porcelain hook P70mm, polished brass
finish

Product #: 390109      Price: $7.09

Porcelain Ball hat/coat hook, brass H175mm
P85mm, polished brass finish

Product #: 390113      Price: $9.66

Hallstand hook 125mm 75mm, antique brass finish

Product #: 390001      Price: $12.60

Threaded double wardrobe hook, 57mm x 67mm (20.6mm)

Product #: 390235      Price: $3.50
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Cup Hooks
 

Bed Fittings 
Brass Bed Parts
 

Cup hook with collar, brass plated, 15.5mm to
shoulder, 12mm outer diameter, 8.3mm diameter.

Product #: 290012      Price: $0.11

Cup hook with shoulder, brass plated, 12.5mm to
shoulder, 10mm outer diameter, 6.3 inner
diameter.

Product #: 290013      Price: $0.15

Cup hook (shouldered), size 25mm to shoulder,
38mm overall, 2.5mm wire, electroplated brass

Product #: 290051      Price: $0.20

Cup Hook, size 32mm to shoulder, 48 overall,
electroplated brass, polished brass finish.

Product #: 290050      Price: $0.14

Cup Hook, 38mm to shoulder, 54 overall, EB

Product #: 290052      Price: $0.20

Cup Hook, 51mm (2") to shoulder, BP

Product #: 290053      Price: $0.26

Brass cup hook, 33mm, polished brass finish

Product #: 290157      Price: $2.42

Brass cup hook, size 20mm, 32mm overall,
unpolished brass

Product #: 290014      Price: $0.19

Carolina push on knob (25mm post), push on 1
post, 62mm x92mm, unpolished brass

Product #: 20055      Price: $18.95

Foot for 1" post, 65mm x 40mm, unpolished brass

Product #: 20056      Price: $9.50

Large rod end for 1" post, 40mm x 40mm,
unpolished brass

Product #: 20058      Price: $4.95

Shoulder (25mm post) 65mm x 70mm, 6570mm,
unpolished brass

Product #: 20059      Price: $17.50

Sleeve (25mm post) 65mm x 88mm, unpolished
brass

Product #: 20060      Price: $18.45

Cap for 1-1/4" post, 6mm hole in top, 36mm x
10mm, unpolished brass

Product #: 20061      Price: $4.20
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Foot for 1-1/4" post, 65mm x 40mm, unpolished
brass

Product #: 20062      Price: $10.40

Brass bed knob (1-1/4" post), 60mm x 90mm,
unpolished brass

Product #: 20063      Price: $18.00

Shoulder (1-1/4" post) 65mm x 70mm, unpolished
brass

Product #: 20064      Price: $17.50

Sleeve (1-1/4" post) 65mm x 88mm, unpolished
brass

Product #: 20065      Price: $18.45

Push on knob (1-1/2" post), push on 1.5mm post,
60mm x 45mm, unpolished brass

Product #: 20066      Price: $10.15

Cap for 1-1/2" post, 6mm hole in top, 44mm x
13mm, unpolished brass

Product #: 20067      Price: $4.20

Foot for 1-1/2" post, 70mm x 25mm, unpolished
brass

Product #: 20068      Price: $9.85

Brass bed knob (1-1/2" post), 9.5mm whitworth
thread, 70mm x 115mm, unpolished brass

Product #: 20069      Price: $25.35

Melissa push on knob (1-1/2" post), push on
1.5mm post, 73mm x 100mm, unpolished brass

Product #: 20070      Price: $19.25

Push on knob, 40mm (1-1/2"), diameter 70mm,
height 120mm, unpolished brass

Product #: 20071      Price: $19.20

Shoulder (1-1/2" post), 75mm x 95mm, unpolished
brass

Product #: 20072      Price: $22.50

Sleeve (1-1/2" post)75mm x95mm, unpolished
brass

Product #: 20073      Price: $18.20

Bell top, 38mm, unpolished brass

Product #: 20074      Price: $4.20

Small rod end, 1/2" rod, 30mm x 30mm,
unpolished brass

Product #: 20075      Price: $5.25

Cap, 6mm hole in top, 56mm x 13mm, unpolished
brass

Product #: 20076      Price: $4.20

Push on knob, 50mm post, 90mm x 95mm,
unpolished brass

Product #: 20078      Price: $18.15

Brass bed Foot, suitable for 50mm (2") post,
85mm x 30mm, unpolished brass

Product #: 20079      Price: $10.95

Brass bed knob for 50mm post, 9.5mm whitworth
thread, 90mm x 140mm, unpolished brass

Product #: 20080      Price: $21.00
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Large foot, suitable for 50mm (2") post, 87mm x
55mm, unpolished brass

Product #: 20081      Price: $16.90

Push on knob, 50mm post, 90mm x 165mm,
unpolished brass

Product #: 20082      Price: $25.50

Shoulder, 50mm post, 85mm x 100mm, unpolished
brass

Product #: 20084      Price: $21.00

Sleeve, 50mm post, 85mm x 105mm, unpolished
brass

Product #: 20085      Price: $20.50

Round knob, 70mm x 85mm, 9.5mm whitworth
thread, unpolished brass

Product #: 20086      Price: $17.00

Ball knob, 9.5mm whitworth thread, 76mm
diameter, unpolished brass

Product #: 20087      Price: $25.00

Cap, 6mm hole in top, 20mm x 12mm, unpolished
brass

Product #: 20088      Price: $2.75

Half size rod end, for 19mm rod, 43mm x 30mm,
unpolished brass

Product #: 20089      Price: $4.95

Large rod end, 19mm rod, 40mm x 40mm,
unpolished brass

Product #: 20090      Price: $4.95

Half size rod end, for 16mm rod, 43mm x 30mm,
unpolished brass

Product #: 20091      Price: $4.95

Large rod end, 16mm rod, 40mm x 40mm,
unpolished brass

Product #: 20092      Price: $5.95

Small rod end, 16mm rod, 30mm x 30mm,
unpolished brass finish

Product #: 20093      Price: $5.25

Push on knob, 38mm post, 65mm x 60mm,
unpolished brass

Product #: 20096      Price: $10.25

Disc, 154 diameter, unpolished brass

Product #: 20097      Price: $42.60

Porcelain disc case, 157mm diameter, unpolished
brass

Product #: 20098      Price: $50.00

Fender knob, 9.5mm whitworth thread, 48mm x
80mm, unpolished brass

Product #: 20099      Price: $17.65

Large antique porcelain holder, 50mm x 65mm,
unpolished brass

Product #: 20100      Price: $11.75

Large cot knob, 9.5mm whitworth thread, 60mm x
70mm, unpolished brass

Product #: 20101      Price: $15.50
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Porcelain holder (with flange), 48mm x 60mm,
unpolished brass

Product #: 20102      Price: $7.75

Porcelain holder (no flange), 42mm x 55mm,
unpolished brass

Product #: 20103      Price: $7.75

Large rod end top, 42mm x 15mm, unpolished
brass

Product #: 20104      Price: $2.95

Large spindle, 62mm x 150mm, unpolished brass

Product #: 20105      Price: $20.25

Spindle, 45mm x 125mm, unpolished brass

Product #: 20106      Price: $15.75

Large plain rosette, 45mm 45mm, unpolished
brass

Product #: 20107      Price: $3.85

Small plain rosette, 38mm, unpolished brass

Product #: 20108      Price: $3.30

Small antique porcelain holder, 40mm x 45mm,
unpolished brass

Product #: 20109      Price: $8.95

Small cot knob, 9.5mm whitworth thread, 45mm x
60mm, unpolished brass

Product #: 20110      Price: $16.90

Small spindle, 45mm x 100mm, unpolished brass

Product #: 20111      Price: $18.15

Tear Drop handle, 40mm x 25mm, unpolished
brass

Product #: 20112      Price: $5.25

Tulip knob, 9.5mm whitworth thread, 80mm x
110mm, unpolished brass

Product #: 20113      Price: $38.95

Brass Tube, diameter 3/4", 18 gauge, length 1.37
metres, unpolished brass finish

Product #: 20182      Price: $27.00

Brass Tube, 3/4" diameter, 18 gauge, 1.5 metres
in length, unpolished brass finish

Product #: 20183      Price: $30.00

Brass Tube, diameter 3/4", 18 gauge, length 5.5
metres, unpolished brass finish

Product #: 20187      Price: $101.20

Brass Tube, 3/4" (16mm), 18 gauge, per metre, cut
to size, unpolished brass finish

Product #: 20188      Price: $21.00

Brass tube, 16mm (5/8") diameter, 18 gauge,
1.37m long, unpolished brass

Product #: 20190      Price: $26.20

5/8" (15.87mm) BrassTube, 18 gauge, per metre,
cut to size, UB

Product #: 20196      Price: $17.95
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Cot Fittings
 

Bed Brackets
 

Mushroom bed knob cast, whitworth thread, 72mm
x 45mm, polished brass finish

Product #: 20013      Price: $19.95

Polished brass ring, brass, polished & lacquered,
102mm diameter, polished brass finish

Product #: 20027      Price: $25.95

Cot ball, 9.5mm whitworth thread, 45mm x 60mm,
unpolished brass

Product #: 20032      Price: $15.95

Cast cot ball, 9.5mm whitworth thread, 60mm (D) x
65mm (H), polished brass

Product #: 20033      Price: $20.35

Cast cot ball, 9.5mm whitworth thread, 45mm (D) x
65mm (H), polished brass

Product #: 20035      Price: $14.95

Brass bed knob, 9.5mm whitworth thread, 50mm x
70mm, unpolished brass

Product #: 20036      Price: $16.95

Ball nut 1/4" BSW, 12mm diameter, unpolished
brass finish

Product #: 20042      Price: $5.95

Ball nut 1/4" BSW, 1/4 whitworth thread, 15mm,
15mm, unpolished brass

Product #: 20043      Price: $5.95

Large fancy rosette, pressed brass, 45mm x 7mm,
unpolished brass finish

Product #: 20044      Price: $8.35

Small fancy rosette, pressed brass, overall
diameter 38mm, hole diameter 5mm, unpolished
brass

Product #: 20046      Price: $7.15

Dropside cot fittings set, nickel plated, rod 970mm long, rod hole in bracket is 25mm from cot end.

Product #: 1400012      Price: $60.00

Bed bracket set (4 corners), heavy duty, steel, 120
mm, zinc plated finish

Product #: 1400009      Price: $17.95

Bed bracket set small, steel, 85mm, zinc plated
finish

Product #: 1400010      Price: $14.50
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Oil Lamp Fittings 
Chimneys
 

Hooked bed bracket set of 4 (2 x left hand and 2 x
right hand), 130mm, zinc plated

Product #: 1400003      Price: $11.50

Bed centre rail bracket set (2 pieces), yellow zinc
finish

Product #: 1400001      Price: $3.00

Bed bracket screws, suitable for item numbers 1400009 and 1400010mm, black finish

Product #: 1400011      Price: $0.65

Chimney bulge griffin brand, 44.5mm (1-3/4")
base, 178mm high (7")

Product #: 1340003      Price: $30.00

Chimney duplex(oval), fire proof, 63.5mm (2-1/2")
base

Product #: 1340006      Price: $40.00

Chimney, Comet Bulge, 3" (76mm) base, short

Product #: 1340009      Price: $26.00

Chimney gem lotus, 38mm (1-1/2") base

Product #: 1340016      Price: $23.45

Chimney aladdin lox-on hungarian, 67mm (2-5/8")
base AL002 R-103

Product #: 1340032      Price: $66.55

Chimney Aladdin heelless

Product #: 1340033      Price: $26.50

Chimney duplex (oval), small, 63.5mm (2-1/2")
base

Product #: 1340095      Price: $17.50

Chimney duplex (oval), tall, 63.5mm (2-1/2") base

Product #: 1340096      Price: $27.60

Chimney "B" No.2 crimp top, 71.5mm (2-13/16")
base

Product #: 1340097      Price: $20.50

Chimney "A" No.1 crimp top, 59mm (2-5/16") base

Product #: 1340098      Price: $17.45
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Chimney "E" No.0 crimp top, 50mm (2") base

Product #: 1340099      Price: $18.45

Chimney comet, 60mm (2-3/8") base, 216mm (8-
1/2") high

Product #: 1340100      Price: $16.50

Chimney miller No.0mm, 38mm (1-1/2") base

Product #: 1340101      Price: $13.95

Chimney miller No.1mm, 54mm (2-1/8") base

Product #: 1340102      Price: $18.90

Chimney miller No.2mm, 65mm (2-9/16") base

Product #: 1340103      Price: $18.90

Chimney comet, 73mm (2-7/8") base, 254mm (10")
high

Product #: 1340104      Price: $23.25

Chimney comet, 73mm (2-7/8") base, 305mm (12")
high, suitable for B burner.

Product #: 1340105      Price: $22.50

Chimney kosmos 14 line, 52.4mm (2-1/16") base

Product #: 1340108      Price: $20.35

Chimney kosmos 14 tall, 52.4mm (2-1/16") base

Product #: 1340109      Price: $21.80

Chimney duplex round, 63.5mm (2-1/2") base

Product #: 1340110      Price: $23.25

Chimney miller No.3 jumbo, 98.5mm (3-7/8") base,
330mm (13") high

Product #: 1340111      Price: $53.40

Chimney nutmeg, 27mm (1-1/16) base, 55.9mm
(5-1/2") high

Product #: 1340112      Price: $10.50

Chimney matador/kosmos 15 line, 52.4mm (2-
1/16") base, 260mm (10-1/4") high

Product #: 1340113      Price: $15.50

Chimney, crystal cut, 75mm (2-15/16") base

Product #: 1340114      Price: $27.60

Chimney, crystal cut, 62mm (2-7/16") base

Product #: 1340115      Price: $24.70

Chimney, crystal cut, 54mm (2-1/8") base

Product #: 1340116      Price: $24.70

Chimney bulge slip No.10mm, 52.4mm (2-1/16")
base, 260mm (10-1/4 ) high

Product #: 1340117      Price: $24.70

Dietz lamp glass small, 76.2mm (3") base

Product #: 1340397      Price: $30.00
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Burners
 

Wicks
 

Chimney & burner v13mm, 50mm (2") base,
247.5mm (9-3/4") high

Product #: 1340394      Price: $29.25

Chimney & burner v15mm, 38mm (1-1/2"), 197mm
(7-3/4")

Product #: 1340395      Price: $29.25

Burner 'B' Type Chinese 3"chimney BP

Product #: 1340001      Price: $16.30

Duplex deluxe burner, unpolished brass finish

Product #: 1340042      Price: $77.00

Burner kosmos 10 Litresine, unpolished brass

Product #: 1340045      Price: $54.45

Burner "B" type, 76.2mm (3") base chimney, brass
plated

Product #: 1340047      Price: $16.30

Burner "B" type, 76.2mm (3") base chimney,
Queen Anne, unpolished brass

Product #: 1340048      Price: $48.00

Antique burner kosmos 6 line, unpolished brass
with tripod

Product #: 1340049      Price: $165.00

Burner a type, 63.5mm (2.5") base chimney, unpolished brass

Product #: 1340091      Price: $31.50

Cotton wick, width 12.5mm (1/2"), length 200mm.

Product #: 1340011      Price: $2.55

Cotton wick, width 16mm (5/8"), length 200mm

Product #: 1340012      Price: $2.55

Cotton wick, width 22mm

Product #: 1340184      Price: $3.00

Cotton wick, width 25mm (1")

Product #: 1340014      Price: $3.50
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Fonts
 

Wick aladdin, a, b, c

Product #: 1340036      Price: $26.40

Cotton wick, width 22mm (7/8")

Product #: 1340013      Price: $3.00

Wick for duplex burner, width 27mm (1-1/16"),
length 200mm

Product #: 1340199      Price: $3.65

Wick, duplex (per metre), width 27mm (1-1/16")

Product #: 1340200      Price: $18.00

Cotton wick, width 16mm (5/8"), length 1 metre

Product #: 1150009      Price: $13.35

Cotton wick, width 22mm (7/8"), length 1 metre.

Product #: 1150011      Price: $15.75

Wick miller No.2

Product #: 1340205      Price: $28.80

Wick central draft rayo/miller No.2mm, width
63.5mm (2.5"), height 190.5mm (7.5")

Product #: 1340213      Price: $30.10

Cotton wick, per metre, width 25mm (1")

Product #: 1150012      Price: $18.00

Miller No.0 wick, width 31.75mm (1-1/4"), tubular

Product #: 1340201      Price: $30.00

Medium round cut font, 145mm diameter

Product #: 1340123      Price: $96.80

Round cut font ruby, 160 diameter

Product #: 1340125      Price: $133.10

Honeycomb lge round font amethyst, 160 diameter

Product #: 1340129      Price: $133.10

Lge round crystal cut font blue, 160 diameter

Product #: 1340132      Price: $133.10

Med. Round dimple font green, 150mm diameter

Product #: 1340135      Price: $121.00
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Oil
 

Shades
 

Lamp oil, clear rose scent, 1 litre

Product #: 1340188      Price: $13.80

Lamp Oil, Unscented

Product #: 1340189      Price: $13.80

Lamp oil, Fuchsia berry scent, 1 litre

Product #: 1340190      Price: $13.80

Lamp oil, yellow lemon scent, 1 litre

Product #: 1340191      Price: $13.80

Lamp oil, blue lavender scent, 1 litre

Product #: 1340192      Price: $13.80

Lamp oil, green rainforest scent, 1 litre

Product #: 1340193      Price: $13.80

Lamp oil, ruby wild rose scent, 1 litre

Product #: 1340194      Price: $13.80

Lamp Oil, Bush Pot Pourri, 1Litre

Product #: 1340222      Price: $13.80

Lamp Oil, Breathe Easy, 1 Litre

Product #: 1340224      Price: $13.80

Lamp Oil, Wild Strawberry, 1 Litre

Product #: 1340223      Price: $13.80

Lamp Oil, Jasmine, 1 Litre.

Product #: 1340221      Price: $13.80

Lamp Oil Vanilla Bean

Product #: 1340225      Price: $13.80

Shade globe frosted white

Product #: 630325      Price: $160.00

Large etched ball shade

Product #: 1340142      Price: $141.60
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Mantles
 

Large floral etched ball shade

Product #: 1340144      Price: $125.00

Lge etched ball shade pink

Product #: 1340147      Price: $141.60

Lge beehive/butterfly shade, cranberry

Product #: 1340151      Price: $188.80

Large etched tulip shade, clear

Product #: 1340156      Price: $165.00

Lge etched tulip shade, pink

Product #: 1340160      Price: $165.00

Lge etched tulip shade, ruby

Product #: 1340161      Price: $165.00

Opal Vesta Shade, rounded, 8" (203.2mm)

Product #: 1340165      Price: $130.00

Unscented lamp oil, 5 litres, can

Product #: 1340214      Price: $52.50

Unscented lamp oil, 20mm litre drum

Product #: 1340215      Price: $164.00

Essential oil, aniseed, 25ml

Product #: 1340216      Price: $5.95

Essential oil, lavendin abrialis

Product #: 1340217      Price: $8.95

Essential oil, pine

Product #: 1340218      Price: $5.95

Essential oil, tea tree, 25ml

Product #: 1340219      Price: $7.50

Essential oils, lemon grass, 25ml

Product #: 1340220      Price: $7.50

Aladdin loxon lamp mantle R-150a

Product #: 1340031      Price: $16.70

Aladdin kone cap mantle

Product #: 1340040      Price: $29.00
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Other Lamp Parts
 

Architectural 

Brass peg, small

Product #: 1340050      Price: $24.20

Brass peg, large

Product #: 1340051      Price: $24.20

Gallery for kosmos burner, 14", unpolished brass

Product #: 1340059      Price: $21.30

Gallery for duplex burner, flat

Product #: 1340060      Price: $30.25

Gallery for duplex burner, high

Product #: 1340061      Price: $24.20

Collar for duplex burner, unpolished brass

Product #: 1340067      Price: $13.60

Collar for B type burner, unpolished brass

Product #: 1340071      Price: $24.20

Folding tripod for miller No.2

Product #: 1340075      Price: $39.50

Cast iron oil lamp base, round, small

Product #: 1340077      Price: $54.45

Cast iron oil lamb base, pyramid, large

Product #: 1340078      Price: $84.70

Complete column oil lamp base

Product #: 1340090      Price: $229.90

Collar for a type burner, 7/8" thread, unpolished
brass

Product #: 1340093      Price: $24.20

Collar for e type burner, unpolished brass

Product #: 1340094      Price: $9.70

Book by Peter Cuffley, oil & kerosene lamps

Product #: 1340195      Price: $52.50
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Switches
 

Sockets
 

Locks
 

Horizontal faceplate for clipsal c2025mm, gold
platedo, polished brass finish

Product #: 630368      Price: $28.50

Standard switch cover, 1 gang, solid brass
polished brass finish

Product #: 630369      Price: $26.50

Standard plate, 1 gang, anodised aluminium, polished brass finish

Product #: 630370      Price: $8.00

Pavtom privacy turn, concealed fixed rose, 50mm

Product #: 251568      Price: $40.50

Tubular privacy lock 60mm, polished brass finish

Product #: 251476      Price: $13.61

3 Lever Sash Lock, old style keyway, 60mm back
set, chrome plated.

Product #: 251133      Price: $33.73

Rebated Lock, 3 Lever, 45mm backset, chrome
plated.

Product #: 251143      Price: $43.72

Tube latch, length 65mm, 44mm backset, polished
brass finish

Product #: 250333      Price: $10.29

Centre door knob, cast iron, 66mm, antique finish

Product #: 250400      Price: $33.81

Rim Lock, Black Steel, 155mm x 105mm, metallic
black finish

Product #: 250506      Price: $59.12

Box Lock Iron - Left Hand, Black Steel, 183mm x
128mm BL

Product #: 250679      Price: $143.06

Fluted Switch, Pressed Brass, PB

Product #: 630123      Price: $19.22

Cast Iron door lock, left handed, polished brass
and cast Iron escutcheons supplied, 150mm x
120mm, antique finish

Product #: 250018      Price: $108.57
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Door Handles
 

Cast Iron door lock, right handed, polished brass
and cast iron escutcheons supplied, 150mm x
120mm, antique finish

Product #: 250019      Price: $108.57

Tubular mortice bolt, 4mm

Product #: 251572      Price: $19.95

Door viewer peep hole with shutter, glass lens,
200mm degrees, fits door 35mm-60mm, polished
brass.

Product #: 251570      Price: $20.45

Door peep hole, polished brass

Product #: 251569      Price: $7.85

Plain turn bell front, cast brass, 40mm x 95mm,
polished brass finish.

Product #: 251520      Price: $14.00

Turn bell mechanism only, cast brass, 75mm,
polished brass finish.

Product #: 251522      Price: $46.50

Nouveau knob latch without keyhole, 250mm x
74mm, polished brass

Product #: 251438      Price: $35.16

Nouveau knob latch without keyhole, 250mm x
74mm, antique copper

Product #: 251578      Price: $39.16

Art deco lever door furniture, euro style lock,
205mm x 50mm, 45mm projection, chrome plated.

Product #: 251000      Price: $99.95

Milled edge knob passage set, brass, 50mm
diameter, chrome plated.

Product #: 250012      Price: $48.00

Art Deco knob latch passage set, 203mm x 63mm,
chrome plated with old style sash lock keyhole.

Product #: 251120      Price: $48.12

Porcelain passage set white, 60mm

Product #: 250023      Price: $48.08

Centre door knob 80mm, polished brass finish

Product #: 250394      Price: $53.03

Centre door knob, cast brass, 80mm, antique
copper finish

Product #: 250395      Price: $59.64

Centre door knob, 66mm, polished brass

Product #: 250397      Price: $48.25

Centre door knob, cast iron, 66mm, polished metal

Product #: 250403      Price: $39.69
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Light Fittings
 

Sliding door pull, 90mm x 30mm, satin chrome

Product #: 190104      Price: $15.00

Electric bell button assembly

Product #: 251571      Price: $16.88

Door bolt, antique black, 184mm x 52mm, black
finish

Product #: 251573      Price: $28.00

Nouveau knob latch with keyhole, 250mm x 74mm,
antique copper

Product #: 251574      Price: $39.16

Nouveau knob latch with keyhole, 250mm x 74mm,
polished brass

Product #: 251575      Price: $39.16

Art nouveau knob latch, with keyhole, 220mm x
68mm, projection 58mm, florentine bronze

Product #: 251576      Price: $78.21

Art nouveau knob latch, without keyhole, 220mm x
68mm, projection 58mm, florentine bronze

Product #: 251577      Price: $78.21

Milled edge knob passage set, brass, 50mm
diameter, satin chrome plated.

Product #: 250013      Price: $48.00

Pendant shade hook, 48mm x 25mm, polished
brass finish

Product #: 630048      Price: $3.65

Pendant shade hook, 48mm x 25mm, antique
finish

Product #: 630049      Price: $3.65

Lighting hook,brass, 10mm thread, electroplated
brass

Product #: 630305      Price: $7.30

Circle electric gallery, 61mm (2-1/4"), antique finish

Product #: 630307      Price: $7.55

Circle electric gallery, 61mm (2-1/4"), chrome
plated

Product #: 630308      Price: $7.90

Circle electric gallery, 61mm (2-1/4"), polished
brass finish

Product #: 630309      Price: $6.25

Circle electric gallery, 83mm (3-1/4"), antique finish

Product #: 630310      Price: $10.65

Circle electric gallery, 83mm (3-1/4"), chrome
plated

Product #: 630311      Price: $11.00

Brass Beds, Oil Lamps and Architectural
Products

Architectural->Light Fittings

Page 17 of 26

Phone: 61-7-33915764
Fax: 61-7-31126197

NOTE: Prices are subject to change without notice
Check the Website for the latest prices

Web: www.goodsandchattels.com
Email: sales@goodsandchattels.com



Window Fittings
 

Circle electric gallery, 83mm (3-1/4"), polished
brass finish

Product #: 630312      Price: $8.80

Circle electric gallery, 108mm (4-1/4"), antique
finish

Product #: 630313      Price: $13.65

Circle electric gallery, 108mm (4-1/4"), chrome
plated

Product #: 630314      Price: $14.25

Circle electric gallery, 108mm (4-1/4"), polished
brass finish

Product #: 630315      Price: $11.35

Bayonet lampholder with switch, brass 10mm
thread, polished brass finish

Product #: 480007      Price: $21.00

Bayonet lampholder standard,brass 10mm thread,
polished brass finish

Product #: 480008      Price: $12.50

Bayonet lampholder small,brass 10mm thread, polished brass finish

Product #: 480010      Price: $12.50

Sash lift, 50mm, polished brass finish

Product #: 1590143      Price: $5.25

Sash lift fancy, cast brass, 41mm, chrome plated

Product #: 760184      Price: $5.30

Awning sash spur, cast brass, polished brass finish

Product #: 760237      Price: $12.50

Sash Fastener-Porc.Ball, polished brass finish

Product #: 760027      Price: $18.53

Sash lift plain, cast brass, polished brass finish

Product #: 760046      Price: $5.67

Casement stay, cast brass, 300mm, antique
copper finish

Product #: 760079      Price: $23.84

Casement fastener tear drop, cast brass, 100mm,
polished brass finish

Product #: 760087      Price: $17.54

Casement fastener, cast brass, 95mm, antique
copper finish

Product #: 760096      Price: $19.27
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Curtain Fittings
 

Fanlight Swivel, solid brass, 23mm x 73mm,
polished brass finish

Product #: 760104      Price: $10.29

Cleat hook, cast brass, H75mm P20mm, polished
brass finish

Product #: 290162      Price: $4.99

Sash drop, stop with 2 keepers, 60mm x 3.5mm
thick, polished brass finish

Product #: 760254      Price: $12.00

Deco casement fastener, polished brass finish

Product #: 760255      Price: $19.74

Deco casement fasteners, antique copper finish

Product #: 760256      Price: $21.95

Deco casement fasteners, chrome plated finish

Product #: 760257      Price: $22.73

Muslin rod bracket straight, per pair, 19mm rod,
unpolished brass

Product #: 1360065      Price: $20.00

Curtain rod wall bracket, projection 70mm, 19mm
rod, polished brass finish

Product #: 1360087      Price: $13.01

Curtain wall bracket, projection 70mm, 25mm rod,
polished brass finish

Product #: 1360088      Price: $13.01

Curtain wall bracket, projection 75mm, 32mm rod,
polished brass finish

Product #: 1360089      Price: $14.71

Curtain centre bracket, projection 63mm, 19mm
rod, polished brass finish

Product #: 1360090      Price: $11.31

Curtain centre bracket, projection 70mm, 25mm
rod, polished brass finish

Product #: 1360091      Price: $11.31

Curtain centre bracket, projection 80mm, 32mm
rod, polished brass finish

Product #: 1360092      Price: $13.01

Curtain ball finial, 19mm rod, polished brass finish

Product #: 1360093      Price: $14.00

Curtain ball finial, 25mm rod, polished brass finish

Product #: 1360094      Price: $14.00

Curtain ball finial, 32mm rod, polished brass finish

Product #: 1360095      Price: $15.70
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Pine apple finial, 19mm rod, polished brass finish

Product #: 1360096      Price: $18.81

Pine apple finial, 25mm rod, polished brass finish

Product #: 1360097      Price: $18.81

Pine apple finial, 32mm rod, polished brass finish

Product #: 1360098      Price: $19.51

Curtain ring, 28mm internal, polished brass finish

Product #: 1360099      Price: $1.64

Curtain ring, 35mm internal, polished brass finish

Product #: 1360100      Price: $1.85

Curtain ring, 40mm internal, polished brass finish

Product #: 1360101      Price: $2.42

Curtain ring, 50mm internal, polished brass finish

Product #: 1360102      Price: $3.37

Curtain finial, 19mm rod, polished brass finish

Product #: 1360104      Price: $10.46

Curtain finial, 25mm rod, polished brass finish

Product #: 1360105      Price: $5.55

Curtain finial for 19mm rod with rod insert, polished
brass finish

Product #: 1360106      Price: $7.00

Curtain finial, 25mm rod, polished brass finish

Product #: 1360107      Price: $5.77

Curtain finial, 32mm rod, polished brass finish

Product #: 1360108      Price: $6.53

Curtain ring, 56mm internal, polished brass finish

Product #: 1360103      Price: $3.60

Plastic curtain rod inserts, 25mm rod

Product #: 1360109      Price: $0.00

Curtain rod insert, 32mm rod, polished brass finish

Product #: 1360633      Price: $6.50

Curtain bracket end, 19mm rod, polished brass
finish

Product #: 1360011      Price: $17.64

Curtain bracket centre, 19mm rod, polished brass
finish

Product #: 1360012      Price: $13.65

Curtain bracket end, 25mm rod, polished brass
finish

Product #: 1360013      Price: $19.06
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Curtain bracket centre, 25mm rod, polished brass
finish

Product #: 1360014      Price: $14.96

Spear finial, 19mm rod, 128mm x 40mm, polished
brass finish

Product #: 1360015      Price: $13.65

Porcelain ball finial, length 92mm, diameter 28mm,
19mm rod, polished brass finish

Product #: 1360016      Price: $11.66

Acorn finial, 19mm rod, 60mm x 34mm, polished
brass finish

Product #: 1360017      Price: $11.97

Urn finial, 19mm rod, 87mm x 24mm, polished
brass finish

Product #: 1360018      Price: $13.65

Spear finial, 25mm rod, 138mm x 42mm, polished
brass finish

Product #: 1360019      Price: $16.64

Porcelain ball finial, 25mm rod, 92mm x 28mm,
polished brass finish

Product #: 1360020      Price: $12.55

Acorn finial, 25mm rod, 67mm x 34mm, polished
brass finish

Product #: 1360021      Price: $12.97

Urn finial, 25mm rod, 92mm x 28mm, polished
brass finish

Product #: 1360022      Price: $16.64

Curtain ring, 25mm internal, polished brass finish

Product #: 1360023      Price: $3.20

Curtain ring, 32mm internal, 40mm external,
polished brass finish

Product #: 1360024      Price: $4.41

Curtain ring, 38mm internal, 48mm external,
polished brass finish

Product #: 1360025      Price: $5.20

Curtain sweep, 170mm, polished brass finish

Product #: 1360026      Price: $18.06

Curtain sweep, 175mm, polished brass finish

Product #: 1360027      Price: $18.06

Curtain sweep, 170mm, polished brass finish

Product #: 1360028      Price: $18.06

Cord weight, 32mm, antique copper finish

Product #: 630053      Price: $6.09

Cord weight, 32mm, chrome plated

Product #: 630054      Price: $6.30

Cord weight, 32mm, satin chrome

Product #: 630055      Price: $6.56
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Escutcheons
 

Door Catches
 

Bathroom Fittings
 

Rod bracket, 19mm rod, polished brass finish

Product #: 1360007      Price: $4.95

Rod bracket, 16mm rod, polished brass finish

Product #: 1360008      Price: $4.95

Curtain draw cord weight, length 63mm, diameter
25mm, polished brass finish.

Product #: 630366      Price: $5.25

Curtain draw cord weight, length 46mm, diameter
23mm, polished brass finish.

Product #: 630367      Price: $5.25

Door Escutcheon cast iron, Cast Iron, 56mm x
92mm, florentine finish

Product #: 180180      Price: $6.88

Door Escutcheon cast iron, Cast Iron, 56mm x
92mm, metallic black finish

Product #: 180181      Price: $6.88

Door escutcheon, pressed brass, 30mm x 44mm,
polished brass finish

Product #: 180183      Price: $2.78

Door Escutcheon SB, Pressed Brass 30mm x
44mm, antique copper finish

Product #: 180184      Price: $3.10

Door Escutcheon SB 30mm x 44mm, chrome plated finish

Product #: 180185      Price: $3.31

Tube latch 65-b 45mm, antique copper finish

Product #: 250343      Price: $11.55
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Door Hinges
 

Gate Fittings
 

Other Architectural Products
 

Fancy Turn Bell Front, Cast Brass 33mm x 90mm,
polished brass finish

Product #: 251521      Price: $14.50

Gate latch, iron, 200mm, black finish

Product #: 290445      Price: $56.00

BoxKeeper - L/H, Cast Iron, 120mm x 34mm,
metallic black finish

Product #: 250374      Price: $22.05

BoxKeeper - R/H, Cast Iron, 120mm x 34mm,
metallic black finish

Product #: 250375      Price: $22.05

BoxKeeper - L/H, Cast Iron, 110mm x 30mm,
metallic black finish

Product #: 250376      Price: $17.64

Boxkeeper, R/H, cast iron, 110mm x 30mm
powder coated black finish

Product #: 250377      Price: $17.64

Door knocker, cast iron, 80mm x 210mm, polished
metal

Product #: 250391      Price: $44.05

Cabin Hook, 150mm, Antique Brass

Product #: 250443      Price: $17.17

Alphabet letter A, solid brass 75mm high, polished
brass finish.

Product #: 290737      Price: $9.00

Alphabet letter B, solid brass 75mm high, polished
brass finish.

Product #: 290738      Price: $9.00

Alphabet letter C, solid brass 75mm high, polished
brass finish.

Product #: 290739      Price: $9.00

Alphabet letter D, solid brass 75mm high, polished
brass finish.

Product #: 290740      Price: $9.00

Alphabet letter E, solid brass 75mm high, polished
brass finish.

Product #: 290741      Price: $9.00

Alphabet letter F, solid brass 75mm high, polished
brass finish.

Product #: 290742      Price: $9.00
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Alphabet letter G, solid brass 75mm high, polished
brass finish.

Product #: 290743      Price: $9.00

Alphabet letter H, solid brass 75mm high, polished
brass finish.

Product #: 290744      Price: $9.00

Alphabet letter I, solid brass 75mm high, polished
brass finish.

Product #: 290745      Price: $9.00

Alphabet letter J, solid brass 75mm high, polished
brass finish.

Product #: 290746      Price: $9.00

Alphabet letter K, solid brass 75mm high, polished
brass finish.

Product #: 290747      Price: $9.00

Alphabet letter L, solid brass 75mm high, polished
brass finish.

Product #: 290748      Price: $9.00

Alphabet letter M, solid brass 75mm high, polished
brass finish.

Product #: 290749      Price: $9.00

Alphabet letter N, solid brass 75mm high, polished
brass finish.

Product #: 290750      Price: $9.00

Alphabet letter O, solid brass 75mm high, polished
brass finish.

Product #: 290751      Price: $9.00

Alphabet letter P, solid brass 75mm high, polished
brass finish.

Product #: 290752      Price: $9.00

Alphabet letter Q, solid brass 75mm high, polished
brass finish.

Product #: 290753      Price: $9.00

Alphabet letter R, solid brass 75mm high, polished
brass finish.

Product #: 290754      Price: $9.00

Alphabet letter S, solid brass 75mm high, polished
brass finish.

Product #: 290755      Price: $9.00

Alphabet letter T, solid brass 75mm high, polished
brass finish.

Product #: 290756      Price: $9.00

Alphabet letter U, solid brass 75mm high, polished
brass finish.

Product #: 290757      Price: $9.00

Alphabet letter V, solid brass 75mm high, polished
brass finish.

Product #: 290758      Price: $9.00

Alphabet letter W, solid brass 75mm high, polished
brass finish.

Product #: 290759      Price: $9.00

Alphabet letter X, solid brass 75mm high, polished
brass finish.

Product #: 290760      Price: $9.00
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Alphabet letter Y, solid brass 75mm high, polished
brass finish.

Product #: 290761      Price: $9.00

Alphabet letter Z, solid brass 75mm high, polished
brass finish.

Product #: 290762      Price: $9.00

Alphabet letter &, solid brass 75mm high, polished
brass finish.

Product #: 290763      Price: $9.00

Set of letters of the alphabet (a to z plus &), 75mm
high, polished brass finish.

Product #: 290764      Price: $230.00

Key steel, 8mm (5/16") square, 300mm long.

Product #: 860080      Price: $8.00

Key steel, 8mm (5/16") square, 300mm long, zinc
plated finish

Product #: 860081      Price: $8.00
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